

“泰山文艺奖”昨晚颁奖

电视剧《知青》等14件作品获一等奖

本报讯(记者 霍晓蕙) 8月31日晚,第六届山东省“泰山文艺奖”颁奖典礼暨第六届山东国际大众艺术节闭幕式在山东艺术学院艺术剧场简约而隆重地举行。省领导及省直有关部门和单位的负责人、部分著名艺术家及各界群众代表出席了典礼。

“山东省泰山文艺奖”是经山东省委、山东省人民政府批准设立,由省委宣传部、省文化厅、省广电局、省人社厅、省财政厅、省文联联合表彰的政府大奖。迄今为止已经成功评选

了六届。今年的第六届山东省泰山文艺奖经过全省层层推荐、评选,共评出艺术作品奖154项,其中一等奖14项,二等奖44项,三等奖80项,单项奖16项。

本届“泰山文艺奖”的评选呈现出五个特点:一是整体申报作品数量有所增加。同比增加20%,说明文化事业呈现快速发展的良好态势;二是作品整体质量较高,特别是美术、书法、摄影、电视、电影等门类涌现出一批思想性、艺术性和观赏性相统一的文艺精品,具有

广泛的社会影响力;三是导向鲜明,增设了党和政府目前特别倡导和强调的艺术门类的奖项。比如,增设了电视公益广告片的评选等;四是注重向一线文艺工作者和青年文艺工作者倾斜,获奖作品约占40%以上;五是作品凸显齐鲁文化特色,在题材、体裁、内容和形式上充分展现齐鲁风貌,彰显了山东气派、山东精神的艺术魅力。

颁奖晚会上,省领导及省直有关部门的负责同志为交响乐《胶东韵》、吕剧《断桥惊梦》、河南坠子《梦醒时分》、舞剧《齐

风韶韵》之《齐风·甫田》、空中杂技《北风吹·绸吊》、故事片《小小飞虎队》、长篇电视剧《知青》、长篇电视剧《战火大金脉》、中国画《阳光灿烂的日子》、油画《五月梧桐》、篆刻《抱华山房印稿》、隶书《佛经》、风光摄影《山东野生鸟类》作品集、期刊艺术栏目《齐鲁艺苑》“美术学”14个一等奖获奖作品及部分单项奖获奖代表颁奖。来自省直各单位、各市地的获奖代表捧起金色的泰山文艺奖奖杯,接受颁奖嘉宾的祝贺和观众的热列掌声。

《非诚勿扰》精英男遭“哄抢”

本报讯(记者 邱祎) 自《非诚勿扰》德国专场开播后,场上的21号“晒画女”赵一娜便迅速成为了众人关注的焦点。9月1日晚德国专场第二场,经济学博士、顶级名车研发工程师等众多“高端男”集结。有一位来自斯图加特的“精英奔驰男”引发了女嘉宾现场哄抢,“疯狂抢男战队”各出其招。来自丹麦的14号女生毕升升更是不惜打出感情牌,爆出了自己隐藏多年的离奇身世,最终成功牵手!

英俊帅气、风度翩翩,来自德国汽车名城斯图加特的张超一出场便点亮了全场24盏灯。女嘉宾小德不由得感叹,“太帅了!我都害羞得不好意思举手说话了。”目前,张超在斯图加特奔驰公司担任研发工程师,绝对的技术精英。工作之余,张超还是个特别有生活情趣的人,跳舞、游泳、瑜伽、跆拳道等等样样都会。两条短片过后,场上竟然还有23盏灯为他而亮。来自丹麦的14号女生毕升升抢先爆灯成功,“疯狂抢男战队”开始对这位“精英奔驰男”展开了哄抢。不少女嘉宾还在场上大表决心,“我不知道他最后会跟谁走,但我想今天这场PK一定会很精彩。既然大家都不愿放手,那就看谁能坚持到最后吧!”

《中国潮》热议“常回家看看”执行难

本报讯(记者 邱祎) 近来,《老年人权益保障法(修订草案)》中关于“常回家看看”条款备受争议,文化思潮类节目《中国潮》近期将关注此话题。

《老年人权益保障法(修订草案)》明确,与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人;而用人单位则应当按照国家有关规定保障赡养老人探亲假的权利。而针对这一条款不但引发了众多关注,争议也随之而来。由智美中国倾力打造的《中国潮》最近一期聚焦于此,岳成律师事务所吕凤刚律师、知名模特杜奕霏、国防大学教授乔良与主持人陈伟一同观潮,权威独到的观点层出不穷。谈到“常回家看看”立法是否合理?专家的观点基本保持一致,认为随着社会老龄化的不断加重,此立法已属大势所趋。但如何立法,是否考虑到实现的可能性还有待商榷。乔良认为立法虽出于好意,但在执行中会遭遇各类难题,既难以进行监督,又没有明确的处罚细则,使得最终恐变成一纸空谈。

电影《同桌的你》杀青

本报讯(记者 倪自放) 日前,周冬雨、林更新主演的青春爱情影片《同桌的你》在美国纽约正式杀青。在时代广场拍完最后一个镜头后,剧组人员和数百位华人齐声高唱校园民谣《同桌的你》,为影片的拍摄画上了一个圆满的句号。

由高晓松监制的电影《同桌的你》,讲述了“周小栀”和“林一”这对同桌一起相伴经历过的青春记忆和甜蜜初恋,影片取景辗转中美两国,包括北京、厦门、费城和纽约四地;时间跨度则从初中一直持续到大学毕业十年后。

《暗花》堪称女版“越狱”

“柔妹子”赵柯转型“女汉子”



《暗花》剧照

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

本报讯(记者 邱祎) “越狱”这种挑战人的体能和心理极限的戏分,对男演员而言已经压力不小,换成女演员唱主角更是身心俱疲。继中国版越狱《青盲》在湖北卫视热播后,女版“越狱”《暗花》又将于9月2日接棒,主演竟然是“小乔”赵柯。从“柔妹子”转型“女汉子”,赵柯表示,“我性格中的大大咧咧,顺理成章就出来了。”

首次以女性视角展现越狱题材的《暗花》由黄健中执导,赵柯、杨烁、谭凯、冯恩鹤等联袂主演。赵柯饰演的留学归来

的庄晓蝶,被毒枭组织诬陷成“杀父凶手”,怀着孩子经受牢狱之苦,躲避着各种暗杀,在江昱城和狱友的帮助下惊险“越狱”后,藏身贫民窟卧薪尝胆搜集各种证据,最后将坏人绳之以法,从而完成了由单纯少女蜕变为商会首脑的“女性传奇”故事。

在《三国》中出演倾国倾城、温婉贤淑的小乔的赵柯,此次在《暗花》里先一身洋装留学归来,下一刻却蓬头垢面出现在监狱里,有身孕却不断被人欺负,或被毒打,或被泼冷水,

被火烧。最后为了活命不得不“越狱”,连她自己都调侃变成“女汉子”了。赵柯说:“庄晓蝶内心非常强大,会克服各种不同的东西。可能我性格中也有一些大大咧咧的男孩子气,没有刻意,好像顺理成章就出来了,算是故事引导或是导演的引导吧,就是顺着就走了。”

导演黄健中曾拍摄过《大秦帝国》《大风歌》《笑傲江湖》等多部反响非凡的电视剧,此次涉足谍战系列,以女性思维“叫板”《越狱》信心十足,他表示,《暗花》较《越狱》

更具情感张力,是主创们为观众奉献上的一道“浓而不腻的心灵鸡汤”。

近期湖北卫视荧屏深陷“越狱”情结,先有《青盲》中的张海峰后是庄晓蝶,男版、女版“越狱”轮番登场,湖北卫视剧宣负责人称此乃有意为之,《青盲》和《暗花》因融和爱情、谍战、悬疑等元素,本身就极具吸引力,“越狱”是其共同的主题,但是方式、特点、过程各有不同,编排在一起做个主题季可以给观众很多思考想象的空间。

2013张家界国际乡村音乐周启幕

20国乐队唱响“世界好声音”

据新华社长沙8月31日电 8月31日下午,2013张家界国际乡村音乐周在世界自然遗产所在地武陵源启幕,来自除南极洲之外全球六大洲20个国家的22支国外乐队和18支国内乐团齐聚于此,唱响“世界好声音”。

本次音乐周的主题为“世界的自然遗产,我们的乡

村音乐”。届时,美国乡村音乐之父马克力文、印度著名舞蹈家婆罗提迦、在全球享有盛誉的比利时国际钢琴大师尚·马龙、德国国际乐团“声音工厂”、南非鼓族乐团等近200名外国艺术家、演员将带来精彩演出。

张家界市委常委、宣传部长余怀民介绍,2013张家

界国际乡村音乐周之所以选址武陵源,一方面是因为武陵源作为世界自然遗产所在地,有着独特的美景与民族特色,民俗与国际化的音乐交相辉映;另一方面,音乐周“以山水为背景,以田园为舞台”,利用张家界的天然山水,大幅降低节俭成本和开支,以响应中央禁办“奢华晚

会”的号召。

据悉,本次音乐周为期5天,共举办多个主题活动,包括国际乡村音乐巡演、激情狂欢夜、哈雷骑士骑行、“张家界的文化梦”主题论坛等。在骑行活动中,近200台哈雷机车组成的哈雷骑士车队自长沙骑行300余公里抵达武陵源,为音乐周助阵。